## 43万盆洛阳催花牡丹将亮相年宵花市场

# 卖花+办展,催花牡丹营销更灵活

每逢春节,一盆盆花大色艳的催花牡丹作为洛阳的美丽名 片,亮相于全国各地的年宵花市场。

记者昨日走访我市一些催花牡丹基地发现,尽管受实体 经济整体下滑影响,但由于我市牡丹企业积极调整营销策略, 催花量实现逆市上扬。据市委农工委统计,今年我市催花牡 丹数量保持平稳增长,预计将有43万盆催花牡丹亮相年宵花



为催花牡丹涂抹营养液

#### 43万盆催花牡丹春节飘香

昨日,在位于华山路和310国道交 叉口东北角的一处牡丹基地,大棚内显 得郁郁葱葱,8000多盆"洛阳红"催花 牡丹排列整齐、含苞待放。工人们一手 握着毛笔,一手端着装有营养液的瓶 子,在牡丹花苞上涂抹。

"今年气温整体比较稳定,催花牡 丹长势良好,预计在2月1日前后就可 集中上市。"该牡丹基地负责人卫建涛 介绍,今年的催花量比去年有所增加, 价格也有所上涨。

在定鼎北路与310国道交叉口以

西的另一处牡丹基地,工作人员正在将 500盆催花牡丹装上冷藏车,准备销往

"现在基地里的牡丹有三分之二已 经实现订单销售,进入农历腊月就开始 陆续发货了。"该基地负责人张松峰介 绍,今年春节前共培育了1.5万盆催花 牡丹,其中1万盆已被预订,多为北京、 成都、武汉、西安等外地的订单。

据市委农工委统计,春节前我市将 有43万盆催花牡丹亮相年宵花市场, 比去年多了约3万盆。

#### 催花牡丹品种数量实现突破

由于是反季节培育,以往在春节期 间上市的洛阳催花牡丹有三四十个品 种,并不算多。其中,"洛阳红"由于适 宜催花、技术成熟,再加上花盘较大、红 色鲜艳,符合过年的喜庆气氛,占了催 花牡丹市场的八九成。

而今年春节期间,我市催花牡丹更 加"五颜六色",品种超过100种,与往 年相比实现了较大突破。

在位于偃师市洛白路的一处牡丹 基地,这里培育的部分牡丹并非用来 销售,而是用来赴外地开办花展的。 在一个日光温室内,该基地技术部经 理李临剑介绍,这里共有3000多盆催 花牡丹,共100多个品种,都是准备参 加上海新春花展的。这些牡丹包含了 九大色系、十多种花型,如白色的"月 宫烛光"、黑色的"黑豹"、绿色的"翠 墨"等,均为今年首次培育的催花牡丹

该基地负责人付正林介绍,由于牡 丹花大色艳,象征吉祥富贵,在全国各 地的新春花卉市场上备受青睐。除了 参加上海新春花展,他们还将赴北京、 广州、深圳、重庆等地办牡丹花展,其中 在重庆是首次办展。

# 实现卖牡丹与办花展均衡发展

以前,我市催花牡丹销售渠道较为 单一,以本地销售为主。近年,随着洛 阳催花牡丹逐步走向全国各地的新春 花卉市场,其营销方式更加灵活:除了 卖花,还能办花展实现门票销售等。

"通过在各地办牡丹花展,既能拉 动花卉及门票销售,也能搭建平台,带 动牡丹深加工产业发展,还能扩大宣传 范围,提升洛阳牡丹的影响力。"市委农 工委相关负责人介绍,目前我国经济正 处于转型期,牡丹作为最具洛阳特色的 花卉,其发展也需要新的思路。近年, 我市积极组织牡丹企业参加国内外重 大花事活动,洛阳牡丹的影响力在全国 进一步增强;而随着本地企业营销模式 的转变,订单销售、以展代销等更加突

出。如今,催花牡丹已实现牡丹销售与 举办花展均衡发展。

该负责人表示,下一步,我市将积 极搭建销售平台,促进牡丹产业发展。 一方面策划组织洛阳牡丹展销活动,瞄 准大城市和重点旅游城市,采取市场运 作方式,加大以展代销力度;另一方面, 以外地牡丹基地为依托,建立洛阳牡丹 及其深加工产品的营销窗口,不断扩大 影响力。 本报记者 郝洋 文/图



### 我市首届青年创业创新大赛落下帷幕

# 有了"金点子"不愁没市场

19日下午,由市工信委和团市委共 同主办的洛阳首届青年创业创新大赛 决赛暨颁奖仪式在炎黄科技园举行。 活动共征集智能制造、互联网与电子 信息、文化创意、节能环保等多个领域 的74个项目,其中10个项目入围决 赛。最终,体感光影机项目、DSM 驾考 系统分别获得创业组和创意组的一等 奖,并分别获得1万元和5000元创业扶 持资金。

记者注意到,入围决赛的不少创新 项目都已投向市场开展应用。

#### 智能驾考系统: 比教练更了解学员

去驾校学开车,不少人都曾遇到过 学员多进度慢、工作忙没时间练等问 题。在此次大赛决赛中,DSM 驾考系统 给出了一套智能化解决方案。

"我们设计研发了一套线上线下相 结合的系统,学员练车、教练教学、驾 校管理都能通过软件实现智能化管理, 效率更高。"该项目负责人、刚大学毕业 的段朋济介绍,他们研发的软件安装在 教练车内,与管理系统的监测、控制设 备联网,在学员练车时,摄像头会拍摄 练习视频,出现违规操作时会有语音提 示;练习结束后,管理系统会保留视频 记录,并发送到学员指定的邮箱中,同

时对练车情况进行分析,给出练习重 点,制订下次练习计划,"相当于多了个

对于驾校来说,该系统可以用于信 息统计、车况监管、业绩考核等环节,管 理更加有效。

"该系统可以计费练车,未来,练车 会像去网吧一样方便。"段朋济说,驾考 改革后,学员可以自行学习考试,如果 该系统推广开来,人们可以通过手机软 件就近选择地点、预约练车时间,上车 输入验证码启动车辆,按时收费。

据了解,这套系统已经在省内多个 驾校推广应用。

#### 3D打印机: 大学生瞄准工业应用

近几年,3D打印在国内一路蹿红, 一直以来,给人"高大上"的感觉。在大 赛决赛现场,我市一家3D打印机制造商 成为全场焦点。令人意想不到的是,其 研发者是我市的一名在校大学生。

今年20岁的吕逸飞是河南科技大 学材料科学与工程学院的大三学生,从 小对航模的兴趣以及出色的动手能力, 让他决定用3D打印技术生产航模零 件。2014年,经过上网学习、设计绘 图、加工生产,他生产出了第一台3D打 印机。

试水成功让他信心大增,他意识到 3D打印应用范围广、前景广阔,于是组 建了自己的3D打印机研发团队,一方面 提供3D打印服务,另一方面提供3D打 印机产品,并独创了很多技术。

"我的打印机能把误差控制在0.1 毫米以内。"吕逸飞介绍,他们研发的3D 打印机,既有价格亲民、可以打印模型 和玩具的家用型产品,也有精度高、成 型质量好的商用型、工业型产品。目 前,他的产品获得了国内不少商家的 青睐。

"洛阳是个工业城市,我们想开发 3D打印在工业领域的应用,服务本地企 业。"吕逸飞说,他已经着手研发高稳定 性、高速、高精度的3D打印机,满足工业

团市委相关负责人介绍,入围决 赛的不少项目来自大学生团队,为了 更好地服务青年创业,入围决赛的项 目可免费进驻炎黄科技园,并享受优 惠的创业扶持政策和优质的创业孵化

本报记者 李冰 通讯员 程欢 曹磊

#### ▶ 新闻链接

#### 首届"洛阳青年创业奖"评选活动开始报名

本报讯 (记者 李冰 通讯员 程 欢)记者昨日从团市委获悉,为树立和 表彰青年创业典型,引导和支持更多 青年积极投身创业实践,团市委决定 设立"洛阳青年创业奖",每年评选表 彰一次。首届"洛阳青年创业奖"评选 活动,即日起接受报名。

评选活动将通过考察推荐、初审、 公示、最终评选4个阶段,评选出10名 "洛阳青年创业奖"和10名"洛阳青年 创业奖提名奖"。年龄在18周岁至40

周岁、主导创办至少一家企业或新社 会组织并担任主要负责人、所创办的 法人单位已存续3年以上且经营管理 正常,同时依靠个人奋斗、注重自主创 新、积极帮助和支持青年创业的在洛 创业青年,均可参与评选。

评选活动采取组织推荐和创业青 年自荐相结合的方式。符合条件的创 业青年可向创业项目所在地团委进行 自荐。报名截止时间为2月29日,咨 询电话63201166。

## "洛阳旅游故事" 面向全国征集

为深入贯彻落实洛阳市委、市政府"旅游兴市"战略精 神,鼓励引导社会各界关心支持洛阳旅游业发展,提升洛阳 旅游的美誉度和影响力,现面向全国开展"大美洛阳·我讲 洛阳旅游故事"美文征集大赛活动。

本次活动由洛阳市旅游发展委员会、洛阳市文明办、共 青团洛阳市委、洛阳旅游发展集团、洛阳日报报业集团、洛 阳广播电视台联合主办,旨在真实记录洛阳旅游业发展历 程,真情讲述河洛大地发生的旅游故事,真切表达中外游客 在旅途中的所见所感,力求以优美的语言文字激发群众发 现美、享受美、传播美的热情,为新时期、新阶段、新形势下 洛阳旅游取得更大发展助力添彩。

征文题材以游记、传记、随笔、杂说等为主,要求字数800 字至1200字,征集时间为2016年1月30日至7月30日。

放眼洛阳大旅游,围绕食、住、行、游、购、娱,您尽可谈感 悟、吐心声、抒情怀。作品内容或以洛阳景区(点)为依托,以 小见大,升华情感,反映洛阳自然美和人文美;或聚焦洛阳旅 游从业者,诉说感人故事,反映其敬业精神,传播社会正能量 和主流价值观;或追溯上下五千年,思考天地间,讲述"洛阳 那些事";或为洛阳旅游建言献策,对旅游热点发表评论;或 寄情山水田园,讴歌生活,引领洛阳旅游新风尚。文章要求 生动活泼、新鲜有力、喜闻乐见,具有大众性、趣味性,接地 气。结合文稿需要,可配发1张至2张图片。参赛作品不得 侵犯第三方的著作权,主办方拥有参赛作品的使用权。

参赛者可选取以下一种方式投稿,勿多方式传送(作品 后附真实姓名、联系电话、通讯地址)。方式一:发送作品至 电子邮箱 wjlylygs@163.com。方式二:登录洛阳网(www lyd.com.cn)或洛阳旅游网(www.lyta.com.cn)点击进入活动 页面,上传作品。方式三:关注洛阳旅游微信公众号 (lylvyou63322),回复关键词"投稿",进入报名页面上传作 品。方式四:将作品邮寄至承办单位:河南省洛阳市开元大 道218号洛阳晚报副刊部(电话0379-65233690),信封正面 左上角标注"旅游征文"。

作品将通过初评和专家复评,最终评出特等奖1名,奖 金5000元;一等奖2名,各奖3000元;二等奖10名,各奖 1000元;三等奖20名,各奖500元;优秀奖30名,各奖价 值200元的精美旅游纪念品一份。

在征文期间,洛阳网、河图网、洛阳旅游网开设专题页面 同步展示优秀作品。《洛阳晚报》副刊和《洛阳旅游》择优刊登 部分作品,评选出的优秀美文最终统一结集出版。(旅宣)



#### 我市首艘大吨位渔政执法船列装

近日,"中国渔政41511"执法船正式列装我市渔政渔 船检验监督管理站,并在嵩县陆浑水库首航服役。这是我 市渔政部门装备的首艘50吨级大吨位渔政执法船。

"中国渔政41511"执法船总长25.1米,型宽5.4米,型深 2米,设计吃水1.05米,设计排水量59.3吨,航速22千米,主 要用于执行渔政管理任务,兼备抢救、搜救等功能。该执法 船的列装,将大幅提高我市渔政执法队伍的反应能力和应 急机动能力,推动渔政管理现代化。

记者 白云飞 通讯员 吴晓军 摄

# 我市将建立 A级景区常态化退出机制

本报讯 (记者 咸帅华)记者昨日从市旅游发展委员会 获悉,今年市旅游部门将进一步加大对全市A级景区复核 力度,全面提升旅游景区服务质量。

去年9月至11月,省、市旅游部门组织专业人员,依据 《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准及相关实施细 则,对我市所有A级旅游景区的旅游交通、游览、旅游安全、 环境卫生、旅游购物、经营管理、邮电服务及导览系统等八个 方面进行暗访检查,发现部分景区在基础设施、管理服务、环 境卫生和服务功能等方面与相应标准要求存在较大差距。

据了解,今年市旅游部门将进一步加大对A级景区的 复核力度,对3A级以上景区复核全覆盖,不定期组织暗访 检查,对复核或检查不合格的景区,将给予警告、通报批评、 限期整改、降级直至撤销等级的处理,并建立常态化退出机 制,促进景区不断加强管理,改善服务,提升品质。

此外,市旅游部门将进一步加大对景区周边环境秩序 的整治力度,打击各种拉客、宰客、欺客行为;整治野导、黑 导;严格票务管理,做好价格公示、优惠政策公开;规范停车 场管理、收费等,从根本上整治景区旅游乱象。

# NE SE 共洛 建阳

# 市政府法律顾问聘用启事

为全面推进依法行政,加快建立政府法律顾问制度,经 市政府批准,成立市政府法律顾问团,现面向社会公开选聘 法律顾问和法律顾问单位:

一、聘任人(单位)数

(一) 政府法制机构工作人员10人(其中1人为市政府 首席法律顾问),专家6人,律师13人,企业法律顾问代表1 人;(二)法律顾问单位2个。

二、聘任形式:兼职。

三、应聘条件: (一) 法律顾问: 1.政府法制机构工作人 员聘任标准: 具有律师资格或者通过国家司法考试, 从事政 府法制工作8年以上,近5年公务员年度考核合格等次以上;

2.专家聘任标准:受过系统的法律专业教育,具有法学 硕士研究生以上学历;从事法律教学、研究10年以上;在所 从事的专业领域享有较高的社会知名度和影响力,近5年未 受到处分;

3.律师及企业法律顾问代表聘任标准:律师应具有10 年以上律师执业经历且近5年未受到司法行政主管部门的行 政处罚; 在所从事的专业领域享有较高的社会知名度和影

(二) 法律顾问单位:河南省内依法成立的律师事务 所,成立时间在3年以上,在洛阳市设有常驻服务机构;在 洛阳市的常驻服务机构有20名以上执业律师,其中最少有5 名具有10年以上执业经验的律师;律师事务所近3年未受到 司法行政部门行政处罚或律师协会的行业处分。

四、报名方式及期限: 有意者请登录市政府门户网站或 市政府法制信息网下载市政府法律顾问申请表(申请法律顾 问单位需报自荐书,载明单位概况、负责人或者合伙人基本 情况、所获得荣誉和擅长领域等)按要求填写后,于2016 年2月5日前报送我办,电子版同时发邮箱:fgk.2008@163.

市政府将按照程序择优选聘市政府法律顾问和顾问单 位。法律顾问和顾问单位一经聘用, 市政府将为政府法律顾 问发放聘书,与法律顾问单位签订服务合同。